APXH 1HX XEAIAAX

Activum
o
OPONTIZTHPIA MEZHXI EKNAIAEYZIHX

EMNANAAHIITIKA AIATONIZMATA B’ AYKEIOY
TETAPTH 27 AIIPIAIOY 2016
EZEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA FENIKHS MAIAEIAZ
SYNOAO TEAIAQN: (2)

OEMA A

Al. Na amodeiete 0Tl éva moAvwvupo P(X) €xel mapayovta To X — p AV KoL
Hovo av to p eivatl pifa tov MoAvwvOpov, SnAadny av Kot pHovo av LoyVEel

P(p)=0.
Movadeg 10
A2.Tpadte TNV TALTOTNTA SLAIPECTG TOAVWVUUWV
Movadecg 5
A3. Znpelwote X yla TIG ZwoTéG Kat A yla Tig AaBog TpoTAocELS:
o. H ouvaptnon f(x)=2ovv2x €xel meptodo T = m.
Movadeg 2

B. To moAvwvvpo P(x) = ax?2 + x + 7 umopel va €xeL pia to 2016.
Movadeg 2
Y. Av o€ éva ypauulko cvotnua 2x2 n opifovoa D tooVTal pe undév 1oTE TO
oVoTNHa Sev €xeL TPpAYRATLKN AVOT).

Movadeg 2
8. H ovuvaptnon f(x)=ex eival yvnoiwg avovoa.

Movadeg 2
€. H ovvaptnon f(x)=Inx éxetL cOvodo Tiuwv to R.

Movadeg 2

OEMA B

AlveTal TO TOAVWVV O
P(x) = x3 + ax? + (B-2)x + a +15

’

B1. Na Bpefolv ta a kat B av yvwpilete 0TL To P éxel Mapdyovta To X + 2, EVW
N Staipeon Tov pe to x - 3 Sivet vmoéAotmo 35.

Movadeg 8
B2. TN a=-1 xat B=3:
o. Na AvBein eElowon P(x)=0.

Movadeg 6
B. Na Bpebovv Ta x yla Ta oTmola n ypa@Lkn mapactaon tov P, BplokeTtal KATw
amod Tov afova X X.

Movadeg 5
B3. Alvetat to moAvwvupo Q(x) =kx3+Ax2+x+7. Na PpebBolv ol TIpHEG TwV

TPAYUATIKOV aplOp®V K Kol A wote va toxyVelt n oxéon: P(x)=2Q(x)-x3-x.
Movadec 6

TEAOX 1HX XEAIAAX



APXH 2HX XEAIAAX
OEMAT

AlveTtal n cuvaptnon f(x)=2016nu§.
I'l. Na BpeBel n pé€ytotn kat n eAdytotn tipn g f.

Movadeg 5
I'2. Na yivetn ypa@ikn mapdotaon tng f.
Movadeg 7
I'3. Na Avbei n e€lowon f(x)=20160uv(x-%).
Movadeg 6
I'4. Na Avbei n elowon f(x)=-2016 \/gcuvg.
Movadeg 7
OEMA A
e™ -1
Eotw ot ovvaptioets f(x)=Iny? xat g(x)=/n— 1
e +
Al. Na BpeBel ta media oplopov Twv f kat g.
Movadeg 4
A2. Na SeiyBei 6TL ef(e)-ef(1)= W,
Movadeg 5
A3. Na Avbein e§iowon g(x)=In2.
Movadeg 8
A4. Na Avbein avicwon g(x)<0.
Movadeg 8

OAHT'IEX (T1A TOYXZ EEETAZOMENOYY)

1 Zto Ttetpadlo va ypaPetre HOVO TA TPOKATAPKTIKA (nuepounvia, tagn, xatevOuvon,
efetalopevo pabnua). Na unv avtiypapete ta Oépata oto TeTpddio.

2 Na ypAPeTe TO OVOUATEMWOVUUO OAG OTO TTAV®W UEPOG TWV PWTOAVTLYPAPWY AUETWS HOALG
oag TapadoBoVv. Agv emITpEMETAL VA YpAWPETE Kapla GAAN onpelworn. Katd tnv amoyxwpnom
000G va TapaSWoeTe Pall LE TO TETPASLO KL TA PWTOAVTIYPAQL.

3 Noa amavtioeTe 0To TETPASL0 060G 0€ OAx T BEpaTa.

4 Na ypAPETE TIG ATIAVTIOELG 0OG LOVO UE UTTAE 1] LOVO UE HLAVPO GTUAO.

5 Kabe amavinon emMoTNHOVIKA TEKUNPLWUEVT VAL ATTOSEKTT).

6 Adpxela e€etaong: Tpelg (3) wpeg LETA TN SLAVOUT] TWV PWTOAVTLYPAPWV.

7 Xpovog duvatng amoxwpnong: Mia (1) wpa HETA TNV SLAVOUT] TWV GWTOAVTLYPAPWV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA !

TEAOX MHNYMATOX
TEAOX 2HX XEAIAAX



